

# 郑运动



## 鏖战90分钟,建业3:4憾负河北华夏 虽然失利 无碍“幸福”

### “幸福”来得快,去得也快

面对拥有诸多大牌球员的河北华夏,建业队没有丝毫保守的意思。相反,素来“快热”的他们,昨天晚上更是快得“离奇”。开场仅仅3分多钟,戈麦斯的“手榴弹”就收到奇效,奥斯曼接他精准的传球后头球摆渡,后点的李晓明头球接力,轻松将皮球顶入对方大门。3分多钟就进球,建业队创造了本赛季的最快进球纪录。

而事后看,进球太早,多少也成为建业队的不利因素。这么早的进球,不可能随即就转入自己最熟悉的防守态势。事实上,在第一个进球发生之后,建业队很快就又连续赢得得分良机,但少许的松懈让他们没能扩大战果。然而,就在他们经过试探、开始感觉到对手“不过尔尔”的时候,河北华夏斥重金购入的超级外援开始露出狰狞的面目,先是拉维奇策动进攻,帮助董学升将比分扳平,随后热尔维尼奥一传一射,锦上添花。从第23分钟到第34分钟,短短11分钟的时间,河北华夏连进3球,彻底扭转局势。

下半场孤注一掷的贾秀全,派上了哈维尔和奥斯曼组成双前锋,开始全力进攻,并收到成效,第73分钟陈灏利用头球将比分改写为2:3。

### 失败有遗憾,也有收获

这是建业队本赛季最艰难的一次经历,也是创造了多项纪录的一场比赛。一方面,自贾秀全执教建业队以来,还从来没有过一场比赛中丢掉4个球,更没有过半场比赛就丢了3个球;而另一方面,建业队本赛季还从来没有过下半场打进两球,而全场3个进球全部来自之前没有开和的土炮。所以,尽管是一场失利,却是一场内容全然不同的失利。

尽管之前曾经遇到过拥有特谢拉、拉米雷斯的苏宁,遇到过拥有马丁内斯、阿兰的广州恒大,但没有哪一支队伍的外援像昨天的河北华夏给建业队制造过这么大的麻烦。喀麦隆外援姆比亚在中场的强力拦截在相当程度上限制了伊沃的发挥,而速度快、脚下技术娴熟,而且防守也非常积极的两名超级前锋热尔维尼奥和拉维奇,更是让素来游刃有余的戈麦斯、麦克格文也左支右绌。

赛后,在被问到最终的结果是不是因为对方外援能力超强时,贾秀全表示:“这样的外援不仅是在中超,在世界范围内都是‘名牌产品’,但我更为我的队员自豪。”

如果只有胜利才能算得上幸福的话,那么建业队确实没能实现贾秀全赛前预期的目标,全队鏖战90分钟最终还是和幸福“擦肩而过”;而如果从一支球队的成长角度衡量,以收获为幸福的话,那么昨天晚上在秦皇岛奥体中心3:4输给河北华夏的建业队,绝不能说是空手而归。相反,经历这个有别于以往任何一场比赛的90分钟,他们可以说是收获满满。 郑州晚报记者 郭韬略 秦皇岛报道



更多精彩内容  
请关注  
微信公众号郑运动

## 河南足球事业发展基金会 助力新疆校园足球

本报讯 5月5日下午,新疆乌鲁木齐第五小学孩子们迎来了一群特殊的客人:正在乌鲁木齐参加中国足协D级教练员培训班的教练们和他们的老师、亚足联讲师郝祺一起来到这所足球传统的学校,参加“足球节”活动。

D级教练员培训班是中国足协专门针对基层教练进行的培训,随着校园足球的火热开展,对专业教练的需求也越来越大。作为河南省唯一的亚足联足球讲师,郝祺此次受中国足协委派,前往乌鲁木齐为当地的20多位基层教练授课。

在授课的同时,郝祺此次的新疆之行还有另外一项“任务”:受河南足球事业发展基金会的委托,为当地的小学校带去问候和足球等训练装备。去年春天,河南足球事业发展基金会和中国足球国际交流发展基金会前往新疆进行了一系列的公益活动,为当地小学捐建了场地、捐赠了足球等训练装备。当地孩子对足球的热爱给当时参加活动的河南足球事业发展基金会理事长杨楠留下了深刻的印象。所以,在得知郝祺前往新疆授课之后,杨楠也特意委托他代表基金会,为那里的校园足球助力。

乌鲁木齐第五小学有着优良的足球传统,该校的足球队经常在全国的校园足球比赛中取得佳绩。在整整一个下午的活动中,郝祺和20多位教练,手把手地向孩子们传授技艺,并通过做游戏和大家互动,令孩子们非常开心。

据了解,由郝祺担任讲师的中国足协D级培训班洛阳站将于下个月开班。届时,河南足球事业发展基金会仍将携手郝祺以及参加培训班的教练,在洛阳开展一系列的公益活动,为洛阳的校园足球发展作出自己的努力。 郑州晚报记者 郭韬略

## 省业余围棋联赛 本月焦作落子

本报讯 由河南省围棋协会与信阳市体育总会主办的“信阳茶城杯”2016年河南省业余围棋联赛将于本月在焦作落子。昨天,赛事组委会在河南省人民政府新闻发布厅举办了新闻发布会,河南籍的著名棋手刘小光九段特意出席了发布会,为赛事助力。

据了解,本届比赛共设焦作、安阳、许昌、信阳4站,各分站赛举行时间分别为5月、6月、9月和10月,共有郑州队、洛阳队、平顶山队、安阳队、许昌队、漯河队、焦作队、新乡队、南阳队、信阳队、三门峡队和开封队12支队伍参赛。比赛采用中国围棋协会最新审定的中国围棋竞赛规则,采用双循环产生排名。 郑州晚报记者 郭韬略

### 都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## 面瘫 面肌痉挛 三叉神经痛 都是“纸老虎”



一次意外患上了面瘫,8年来采取了多种治疗方法,包括扎针灸、按摩、口服药物、手术矫正。但病情时好时坏没能完全康复。半年前用了面瘫贴,四天后面部肌肉就有了发热的感觉;两疗程用完,就能正常说笑,恢复了正常的面容。

剂,综合发挥磁疗、药疗、穴疗的治疗作用。对面瘫、口眼歪斜、面肌痉挛、三叉神经痛、中风后遗症具有快速、方便、全面的特点。 目前已有众多面瘫、三叉神经痛患者选用该药并获得了康复。本品6盒一疗程,如果你有需要,请立即拨打热线400-966-3515咨询订购,5月7日~9日还可享受买5盒送1盒,买10盒送3盒。

急性面瘫、面瘫后遗症、三叉神经痛不吃药、不针灸也可快速恢复。面瘫贴精选26味名贵中药经磁化和浓缩配制而成的磁性药贴和散

咨询订购:400-966-3515

忠告:遵医使用,效果突出 提醒:纯植物提取,无添加

免费送货 货到付款

## 来电试服高纯氨糖 补充您的关节食粮

不是所有的氨糖都叫高纯氨糖,氨糖有很多种,初级的氨糖叫盐酸氨基葡萄糖,中级的氨糖叫硫酸氨基葡萄糖复盐,终极氨糖叫高纯硫酸氨基葡萄糖,随着氨糖不断深入市场,被众人认可,为了让骨关节疾病患者对氨糖有一个更清晰的认识,蓝湾氨糖现值成立十周年之际,全国开展蓝湾高纯氨糖试服活动,郑州推广中心在此活动中获得了10000瓶试用装,感恩郑州骨关节疾病患者长期以来对蓝湾公司的支持与厚爱,同时还推出检验

氨糖纯度的活动。 您只要是正在服用氨糖产品,带上您的氨糖,免费做氨糖检验实验,避免走入误区。 您只要是骨关节疾病患者,都可以申领2瓶高纯氨糖,夫妻报名可以申领4瓶(价值162元),申领完为止,本活动纯属惠民活动,不收取额外费用,敬请监督! 报名时间:8:00-18:00 报名热线:0371-60988468 60984636